Sumario da Semana 9
Célculo/Calculo I/Matematica Aplicada I — 2024/25 ESTG/IPBraganca

Sumario
e Cap3. Integrais de Funcoes Reais de Uma Varidvel Real.
— Primitivacdo: operacdo de anti-derivacao.
— Primitivas de algumas funcoes elementares.
— Caélculo de areas (revisao): retangulo, triangulo, circulo.
— Funcao area, A(x), da regido definida pelo grafico e uma funcao e o eixo das
abcissas, num intervalo [a, b] do seu dominio.
— Esbogo de demonstragéo da relagdo fundamental A’(x) = f(x) Exercicios.

Leitura e Videos:
e Sebenta tedrica, Capitulo 3: paginas 2-10.
e Videos Cap3. 3.1 a 3.9.
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